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Vážení spoluobčané, přátelé města Teplá,

Jak jistě víte, Kostel sv. Jiljí je významnou charakteristikou našeho města, ve kterém žije 3000 obyvatel. Tento pozdně barokní, jednolodní kostel s věží v západním průčelí představuje architektonickou dominantu Masarykova náměstí v Teplé přístupnou ze všech světových stran. Kostel byl postaven mezi lety 1762 – 1765 stavitelem V. Hausmannem a po četných požárech se dočkal několika oprav a rekonstrukcí. Jako všechno v životě, tak i náš kostel byl zasažen nekompromisním zubem času, který se podepsal převážně na vnější fasádě budovy. A jelikož je kostel významnou charakteristikou našeho města, dovolujeme si vám tímto v souladu s ustanovením § 4 zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů oznámit vyhlášení veřejné sbírky na jeho záchranu.

V pátek 1. 8. 2014 byla zahájena tříletá veřejná sbírka trvající do 31. 7. 2017 pořádaná městem Teplá s názvem:

 „Oprava a rekonstrukce poškozené fasády na Kostele sv. Jiljí v Teplé“.

K tomuto kroku byla vybrána na základě konaného výběrového řízení firma BOLID M s.r.o. jakožto stěžejní zhotovitel rekonstrukce. Částka na opravu a rekonstrukci poškozené fasády kostela je odhadnuta na přibližně 8 mil. Kč. 

Veřejná sbírka je obecně jednou z možností jak rekonstrukci a obnovu fasády této významné sakrální budovy finančně podpořit k následné realizaci. Sbírka bude probíhat pod záštitou města formou složením hotovosti na pokladně Města Teplá, nebo shromažďováním finančních příspěvků (CZK) ve prospěch zvláštního bankovního účtu zřízeným městem číslo

107-768 90 40 257/ 0100

CZ6701000001077689040257 (pro platby ze zahraničí)
 Veřejnost bude průběžně informována o stavu sbírky prostřednictvím webových stránek www.tepla.cz. Zákon o veřejných sbírkách zajišťuje svým dárcům anonymitu, ke zveřejnění Vašeho jména potřebujeme Váš souhlas. Stačí, když při převodu částky na výše uvedené číslo účtu do zprávy příjemci napíšete Vaše jméno a příjmení a souhlas s jeho zveřejněním. Příspěvek do veřejné sbírky je pro dárce odečitatelnou položkou ze základu daně. Na vyžádání Vám zašleme potvrzení o přijetí daru, napište nám prosím na adresu: Město Teplá, Masarykovo náměstí 143, 364 61 Teplá.

Město Teplá děkuje všem, kteří přispěli a přispějí na opravu kostela a pomohou tak k zachování této mimořádné, sakrální dominanty města.

