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PRŮVODNÍ  ZPRÁVA


Studie se zabývá uspořádáním a organizací dopravy na „sídlišti Školní“ ve městě Teplá. „Sídliště Školní“ je pracovní název pro oblast tvořenou ulicí Školní. Na severovýchodním okraji se napojuje do ulice U Hřiště a na jihozápadním okraji do ulice Klášterní. V oblasti jsou obytné domy, základní a mateřská škola, garáže a zahrádkářská kolonie.  


U napojení na Klášterní ulici bude upravena stávající rozlehlá křižovatka. Šířka komunikace ve výjezdu je navržena 6,0 m a poloměry oblouků v křižovatce jsou 10,0 m a 12,0 m. Bude zde místo pro přecházení. 


Poblíž křižovatky podél plotu školní zahrady budou 3 podélná parkovací stání. 


Před budovou školy je zachována autobusová zastávka. Ta bude pouze po jedné straně komunikace a zastavovat na ní budou autobusy, které budou děti do školy přivážet i odvážet. Děti nebudou muset přecházet silnici. 


Chodník na straně školní budovy zasahuje do stávajícího oplocení školního pozemku. Plot bude od vrátek u vstupu do školy vybourán a obnoven až k vjezdové bráně na jihovýchodním rohu pozemku. Vjezd na školní pozemek zůstane zachován – bude přes chodníkový přejezd. Chodník bude dále pokračovat na východní stranu školního pozemku, kde je navrženo přes Školní ulici místo pro přecházení. Vedle vjezdu do školy se provede zpevněná štěrková plocha. 


Naproti škole před bytovým domem jsou podél stávajícího plotu navržena kolmá parkovací stání, jejichž návrh zachovává vstupy a vjezd k domu.  


V prostoru mezi Školní ulicí a plotem soukromé parcely je ve směru sever – jih navrženo parkoviště pro osobní automobily. Využívat ho budou rodiče, kteří vozí děti do školy nebo do školky a dále obyvatelé blízkých bytových domů. Vjezd na parkoviště bude přes chodníkový přejezd. 


Za vjezdem na parkoviště bude začátek obytné zóny. Celý tento úsek jižní Školní ulice je řešen jako jednosměrný. Je to z důvodu větší bezpečnosti chodců, kdy rodiče vodí děti do školky. Automobily budou jezdit při pravém okraji a chodci budou mít druhou část komunikace volnou. Jako zpomalovací prvek jsou zde navržena vystřídaně podélná parkovací stání. 


Před soukromou parcelou za vjezdem do obytné zóny jsou navržena v zálivu 3 parkovací stání, určená převážně pro obyvatele domku a návštěvy. 


Severní úsek Školní ulice zachovává obousměrný provoz a je navržen jako obytná zóna. Šířka komunikace bude 5,5 m. Komunikace bude napojena na stávající vstupy, schodiště a vjezdy do bytových domů. 

Ve východní polovině ulice jsou před bytovými domy navržena kolmá parkovací stání a malé parkoviště. Kolmá stání jsou zahloubena do stávajícího svahu, proto zde bude nutné vybudovat opěrné zídky. Opěrné zídky budou řešeny formou gabionových stěn, stejně jako v ulici U Hřiště.

V západní polovině jsou navržena podélná parkovací stání jako zpomalovací prvek a jsou místy doplněna kolmými stáními. 

Mezi bytovými domy a mateřskou školou je navržen nový chodník s možností pojíždění. Bude využíván vozidly pro svoz domovního odpadu a zásobování školky. Dále zde bude možné zavážet uhlí a dřevo na topení pro obytné domy. Na severní straně těchto bytových domů bude chodník široký 3,5 m a bude rovněž pojížděný – zavážení uhlím a dřevem. 


Součástí řešení je i úprava Školní ulice v její východní část, která se napojuje na ulici 
U Hřiště a vede ve směru sever – jih. Ulice je obousměrná. Navrhovaná šířka komunikace v tomto úseku je 5,0 m. Před garážemi se v této části ulice provedou zpevněné plochy z betonové dlažby. Jako zpomalovací prvek jsou zde navržena podélná parkovací stání. Vjezdy do zahrady mateřské školy jsou zpevněné betonovou dlažbou.  


Návrh řeší i nové umístění popelnic a kontejnerů na tříděný odpad. Kontejnery na tříděný odpad zůstanou ve stávajících pozicích, stanoviště pro popelnice jsou přizpůsobena novému dopravnímu řešení. Budou ve stejném provedení jako v ulici U Hřiště. 


Dále bude navržena nová dešťová kanalizace, která bude svádět srážkovou vodu z jednotlivých větví Školní ulice do stávajícího potoka pod školkou. Zároveň budou vysazeny odbočky směrem k jednotlivým bytovým domům, aby bylo možno v budoucnu napojit i dešťové svody těchto domů (tam, kde je to technicky možné). Vzhledem k nárůstu množství dešťových vod je součástí dokumentace i vyčištění koryta stávajícího potoka (pod školkou), do kterého je odvodněn i zatrubněný potok (hlavní drenážní svod), obnoven bude výústní objekt. 


Školní ulici po východní a jihovýchodní straně křižuje zatrubněný potok (hlavní drenážní svod) s nevyhovujícími technickými parametry. Bude zajištěno jeho vytyčení v rámci pozemků města a výměna trasy v technicky vyhovující dimenzi, materiálovém provedení a hloubce uložení (na základě revize tohoto zatrubněného potoka) 

Součástí úprav bude i kácení stávajících stromů a návrh náhradní zeleně včetně ohumusování a osetí travnatých ploch dotčených stavbou.  

Je rovněž uvažováno s kompletní výměnou veřejného osvětlení. Přesné typy lamp svítidel budou odsouhlaseny se správcem tohoto osvětlení. Dojde rovněž k přeložce slaboproudého kabelu v majetku O2 Telefonica v místě, kde koliduje s opěrnými zídkami
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